
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ’Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ 

ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  № 146

18    липня                24
                

09:00, м. Київ,
                режим відеоконференції
                

Головуючий:    РАДУЦЬКИЙ М.Б. -  Голова Комітету.

Присутні:
Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнєр В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., 

Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьміних С.В., 
Перебийніс М.В.

Відсутні:
Члени Комітету: Довгий О.С., Дубневич Я.В., Дубнов А.В., Зінкевич Я.В., 

Макаренко М.В., Стефанишина О.А.

Присутні:
Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., заступники керівника 

секретаріату Комітету Зброжек С.І., Семерунь І.В., головні консультанти секретаріату 
Комітету Лебідєва Л.В., Ростовцева К.Л., Чорноус Н.В., старші консультанти 
секретаріату Комітету Трапезова Т.С., Ніколаєнко І.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо усунення редакційних неточностей, виявлених при підготовці 
тексту прийнятого Верховною Радою України Закону України «Про внесення змін 
до деяких законів України щодо паралельного імпорту лікарських засобів» 
(законопроект реєстр. № 11173) на підпис Голові Верховної Ради України.

(Текст стенограми засідання Комітету додається)



2

1.
СЛУХАЛИ:
Щодо усунення редакційних неточностей, виявлених при підготовці тексту 

прийнятого Верховною Радою України Закону України «Про внесення змін до 
деяких законів України щодо паралельного імпорту лікарських засобів» 
(законопроект реєстр. № 11173) на підпис Голові Верховної Ради України.

УХВАЛИЛИ:
звернутися до Голови Верховної Ради України з проханням внести на 

розгляд Верховної Ради України пропозицію щодо усунення редакційних 
неточностей у прийнятому Законі України «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо паралельного імпорту лікарських засобів» у порядку, 
встановленому статтею 131 Регламенту Верховної Ради України, а саме:

пункт 6 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України 
«Про внесення змін до деяких законів України щодо паралельного імпорту 
лікарських засобів» доповнити абзацом другим такого змісту: 

«розробити та затвердити порядок надання дозволу на паралельний імпорт 
лікарського засобу» та 

виключити абзац третій такого змісту: «привести свої нормативно-правові 
акти у відповідність із цим Законом» як такий, що частково дублює положення 
абзацу другого цього пункту.    

Рішення прийнято одноголосно
(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів 

Комітету – 11; «за – 11 (Булах Л.В., Вагнєр В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., 
Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Заславський Ю.І., Зуб В.О.,

Кузьміних С.В., Перебийніс М.В., Радуцький М.Б.);
проти – 0; утрималися – 0»).

Голова Комітету     М.Б. РАДУЦЬКИЙ

       
          Секретар Л.В. БУЛАХ 


